     Антоха







Леха

Неактивный 0




Активный 0+Неактивный 0

Решение: Леха держит, пока активный не наберет ~45% энергии, после чего Антоха забирает активного. После взрыва: у Лехи один с прим 50-60 энергии, у Антохи двое: у одного 0 энергии, у второго 40-50. 

     Антоха:









Первый Цийлинь 0+Второй цийлинь 40-50






     Леха:

Третий цийлинь 50-60

1) Если у Антохи Второй цийлинь 40-50 стал активным, тогда он держит его до взрыва. 

2) Если у Лехи Третий цийлинь 50-60 стал активным, тогда он забирает у Антохи Первого цийлиня 0, который примерно успеет набрать 10 энергии, и держит до взрыва активного

Итого, после второго взрыва получаем ситуацию:

1)  В случае первого варианта

Антоха:

Второй цийлинь 0+Первый цийлинь 60-70
    Леха

Третий цийлинь 50-60

2) В случае второго варианта

Антоха:

Второй цийлинь 50-60 

    Леха

Третий цийлинь 0+Первый цийлинь 50-60

Вариант 1:


[image: image1]
Вариант 2:
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Если в начале боя активный стоит один, тогда танк с активным быстро агрит любого неактивного и снова входим в циклы, учитывая, что неактивные могут в начале некоторое количество энергии набрать.
Неакт


0 энергии





Неакт


0 энергии





Актив


0 энергии





Актив


40-45 энергии





Неакт


40-45 энергии





Неакт


0 энергии





Актив


50-60 энергии





Неакт


50-60 энергии





Неакт


0 энергии





BANG!!!!!!!!!!!!!!!





Неакт


0 энергии





Неакт


50-60 энергии





Актив


40-50 энергии





BANG!!!!!!!!!!!!!!!





Второй


50-60 энергии





Третий


50-60 энергии





Первый


0 энергии





Неакт


0 энергии





Неакт


0 энергии





Актив


0 энергии





Неакт


0 энергии





Неакт


40-45 энергии





Актив


40-45 энергии





Неакт


0 энергии





Актив


50-60 энергии





Неакт


40-50 энергии





BANG!!!!!!!!!!!!!!!





Актив


50-60 энергии





Неакт


50-60 энергии





BANG!!!!!!!!!!!!!!!





Первый


50-60 энергии





Неакт


0 энергии





Второй


0 энергии





Третий


50-60 энергии





Неактив


0-10 энергии





Актив


50-60 энергии





Неакт


50-60 энергии








